

捐款金额从 10 万到 2 万不等

5 地中奖者领奖现场主动捐款

■专题撰稿 陈敏

爱心无限!又有5地体彩大奖得主选择在领奖现场主动捐款。近日,浙江嘉兴一位购彩者中出大乐透2000万,领奖时捐款10万;贵州六盘水一位购彩者中出大乐透1800万,领奖时捐款2万;湖北鄂州一位购彩者中出大乐透717万,领奖时捐款5万;浙江宁波一位购彩者中出大乐透596万,领奖时捐款5万,重庆北碚区一位购彩者中出大乐透583万,领奖时捐款2万。

倍投中 2000 万 现场捐 10 万



2000 万得主领奖

12月10日,浙江嘉兴购彩者蔡先生和朋友一道现身省体彩中心,领走大乐透2000万元大奖。领奖时,蔡先生向浙江省青少年发展基金会捐款10万元

8日,在体彩大乐透第21141期开奖中,蔡先生通过一张经2倍投的、5注号码、20元投入的单式倍投票,中出2注1000万元一

等奖,单票收获奖金2000万元。

据了解,蔡先生是90后,平时不常购彩。他和朋友合伙一起经营门店,正在创业阶段。“我是去年才开始购买体育彩票的,前后不超过十次,这次中奖是我没有想到的,因为那张票是机选的。我还有一张守号的票,那张票没中。”蔡先生说。

“这几次购彩都是刚好路过



中奖彩票

或者吃完饭,朋友说去买大乐透,我就跟风一起买两张。”蔡先生继续说道。

对于奖金的使用,蔡先生表示:“我和朋友商量了下,这笔钱会全部用于自己的事业。想要成功是没有捷径的,做任何工作都不容易,我相信只要有信心,愿望是可以实现的。”

复式中 596 万 领奖捐 5 万

12月6日,浙江宁波购彩者许先生现身省体彩中心,领走大乐透596万元大奖。领奖时,许先生向浙江省体育基金会捐款5万元。

4日,在体彩大乐透第21139期开奖中,许先生通过一张11+2复式票,中出1注583万元一等奖及小奖一连串,单票收获596万元。

据了解,许先生购买体彩才一年多,领奖时难掩激动之情,说:“上周六晚上知道中奖的嘛,今天周一才能领奖,这两天都没有睡好。”

许先生每期购买之前都会研究走势图,他说:“我平常大多买的都是9+2复式,但是当天买的时候对另外2个号码也非常有信心,直觉很强烈,就买了11+2复式,没想到



中奖彩票

真的中奖了。”

领奖时,许先生非常慷慨,为浙江省体育基金会捐款了5万元。至于另外的奖金,他准备先买一套房,改善生活,如果还有剩余把车子也换下,以后再慢慢打算。

追加中 1800 万 现场捐款 2 万

12月2日,贵州六盘水购彩者童先生现身省体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。领奖现场,他向贵州省体育发展基金会捐款2万元。

11月22日,在体彩大乐透第21134期开奖中,童先生通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。中奖体彩店是位于六盘水市

钟山区德乌安置小区的08181体彩店。

领奖时,童先生了解到贵州省体育发展基金会在西部青少年体育助训、革命老区县级体校体育助训、学校体育器材捐赠、退役运动员就业、创业、疾病资助、体育进社区、体育拥军等方面的作用后,自愿向该基金会捐赠了20000元。



中奖彩票

7星彩都“雨露均沾”,几乎每次开奖后,都会第一时间拿手机去查看开奖结果。当晚看到自己中了一等奖后,他淡定地将彩票放在钱包里就去休息了,第二天早上现身兑奖。

领奖时,陈先生想为公益事业献一份爱心,于是主动捐赠5万元爱心款给需要帮助的群体。

复式中 583 万 现场捐款 2 万

近日,重庆北碚购彩者小吴现身市体彩中心,领走大乐透583万元大奖。领奖时,他主动为公益事业捐款2万元。

12月4日,在体彩大乐透第21139期开奖中,小吴通过一张7+2复式票,中出1注583万元一等奖及小奖一连串。

领奖时,小吴介绍,他的儿子去年11月出生,他不仅精心照顾着母子的日常生活,更是给儿子做起了长远规划,“当时单位同事都来家里道喜,一位同事发现我所住小区附近没有好的中学,让我早点考虑学区房。”

“我和爱人的收入并不高,学区房的价格却不低,动辄上百万。”小吴表示,虽然目标不低,但好在孩子刚出生。为了实现目标,小吴定下了十年规划,其中购买体彩大乐透就是一种方法。“投入不大,既有大奖希望,不中也是作公益,这显然是个很好的选择。”他说。

当被问及是否有何购彩秘诀时,小吴表示自己唯一做的



中奖彩票

就是坚持,坚持在一年多时间里做到购大乐透期期不落。

小吴介绍,他住的小区附近并没体彩店,他每天傍晚会花半个小时步行去同熙路的体彩店,然后通过机选的方式来上一两张大乐透。他说:“我也不知道自己是怎么坚持下来的,一年多,只要遇到大乐透开奖日,我都会风雨无阻地去买。”

领奖时,小吴表示和老婆协商后,为公益事业捐款2万元。

胆拖中 717 万 主动捐 5 万

12月14日,湖北鄂州购彩者陈先生现身省体彩中心,领走大乐透717万元大奖。领奖现场,他主动捐赠5万元爱心款给需要帮助的群体。

13日,在体彩大乐透第21143期开奖中,陈先生通过一张前区4胆全拖的胆拖票,中出1注708万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金717万元。

票面显示,陈先生的“4胆全拖”票,前区胆码是09、19、29、34。他坦言,自己很喜欢揣摩数字,看到以前曾经开出过08、18、28这些号码,于是精心挑选了类似的号码并进行前区4胆全拖守号,没想到还没守几期就中了大奖。

据了解,陈先生是十足的体彩迷,不仅喜欢玩大乐透,排列和

●观察

领奖必须捐款吗? 并不!

■陈敏

近年来,越来越多的体彩大奖得主在领奖时选择向公益机构捐款。体彩大奖得主的公益爱心值得称道,他们不仅日常购彩,参与随手作公益的行为,中了大奖,也不忘继续奉献爱心,捐出部分奖金回

馈社会。可以说,这是体育彩票作为国家公益彩票的属性,逐渐深入人心、获得认可的一种体现。

那么,一些购彩者可能会有疑问了:这么多大奖得主领奖时捐款,是不是以后中了大奖,领奖时必须捐款?

答案是否定的。

日前,广东湛江一位购彩者中出7星彩第21126期500万元头奖。领奖时,他主动提出了自己的疑惑——“体彩中心会要我捐款吗?”“工作人员要给红包吗?”领奖时,湛江市体彩中心工作



员明确向他解释:按照《国家体育总局体彩管理中心关于规范体彩大奖颁奖及宣传工作的指导意见》的流程办理兑奖手续,湛江体彩中心有严格的规定,不准收中奖人一分钱,奖金的使用由中奖人自由支配。

的确,体彩大奖得主在领奖时的捐款行为,均出自本人的主观意愿。一些中奖者平时购彩时就有从事公益活动的习惯,领

奖时必然想奉献一些爱心;一些中奖者领奖时了解到体彩的公益属性,于是主动捐款作公益;还有一些中奖者,本身就是非常慷慨的人,意外中了大奖,难免想捐出一部分……

总而言之,领奖时选择捐款或不捐款,完全由中奖者本人决定,体彩中心不会强迫中奖者捐款。而中奖者如果选择捐款,捐多或捐少,更由中奖者说了算。